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 هـ 43/5341 الثاني    الفصل الدراسي                    وزارة التعليــــــم العالي                                                
 للمسار الإداري والإنسانيات ــالرياضي                           جامعة الملك عبد العزيز                                         

 MATH 111      الاختبـــــار النهائي                 كليــــــــــــة العلــــــــــوم                                                    

 ـــيريــــــــــــــة ــالسنـــــــــــــــة التحضــ                       قســـــــم الرياضيـــــــات                                               

D 
 ساعتــــــــــــــــــــــــان: الزمــــــــن 

 لطلاب الانتظام والموازي المسار الإداري والإنساني
 :تعليمات هامة

 :تحقيق أفضل نتيجة من خلال إتباع الآتي  –بمشيئة الله  –يستطيع الطالب 
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1                 

A8,2   B8, 2    C8,2   D8, 2 

هي       2 س  مجموعة حلول المتراجحة         

 (A)          (B)            (C)            (D)           

 تكون متناسبة         الأعداد  3 س

 (A) صواب (B) خطأ 

4          

A      B       C

 
       

    
D

         
   =      

 

             5 س

 (A)          (B)             (C)         (D)            
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   فإن             إذا كانت   7 س

 (A)   (B)    (C)    (D)   

        فإن             إذا كان  8 س

 (A)    (B)    (C)   (D)    

9
004218%

A04224B04821C04022D04424

 هو             مجال الدالة     01 س

 (A)         (B)        (C)         (D)          

هي       01 س معادلة الخط المستقيم الذي يمر بالنقطتين                 

 (A)        (B)        (C)         (D)         



                      

 
3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المسافة بين النقطتين21 2, 1    4,1 تساوي           

AB

 03 س
  

    
 

 

    
  

 (A)      (B) 
 

    
 (C) 3 (D)   

تمثل دالة    01 س            

 (A)  خطية (B) تربيعية (C)  تكعيبية (D) ثابتة 

0536054 

A160,200B220,140C200,160D210,150

 الرابعتقع في الربع         النقطة  01 س

 (A) صواب (B) خطأ 

         و            نقطة المنتصف بين النقطتين   01 س

 (A)       (B) (3,2) (C) (6,2) (D) (1,2) 

   هي                     رتبة المجموعة   01 س
 (A) صواب (B) خطأ 

                            09 س

 (A)         (B)             (C)         (D)       

 هو      51،  11المضاعف المشترك الأصغر للعددين     21 س

 (A)   (B)    (C)     (D)    

                 20 س

 (A) صواب (B) خطأ 

   هو  01،    54القاسم المشترك الأكبر للعددين    22 س

 (A)   (B)   (C)    (D)    

                        23 س

 (A)         (B)          (C)          (D)        
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21          

A  B1 C D1  

    25 س
 

 
 

 

 
 

  

  
 

 (A) صواب (B) خطأ 

    21 س
 

   
 

 

 (A) صواب (B) خطأ 

                          21 س

 (A)       (B)         (C)             (D)           

        21 س

 (A) 
   

  
 (B) 

    

 
 (C) 

    

 
 (D) 

   

 
   

    29 س
     

   
  

  

 (A) 
  

    
 (B) 

  

    
 (C) 

    

  
 (D)        

              31 س

 (A)          (B)           (C)           (D)           

  زوجية              الدالة    30 س

 (A) صواب (B) خطأ 

   32 س
 

 
 

  

  
 

 (A) صواب (B) خطأ 

            33 س

 (A)        (B)        (C)        (D)        

                       31 س

 (A) صواب (B) خطأ 
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35
5%1011

A121000B121000C131000D131111

الكسر  31 س
 

 
 يُكافئ النسبة المئوية 

 (A) 21% (B) 25% (C) 15% (D) 10% 

   فإن                   إذا كان  31 س

 (A)   (B)    (C)   (D)   

                     31 س

 (A)   (B)   (C)   (D)   

   فإن                 إذا كان  93 س

 (A)    (B)   (C)    (D)   

   إذا كان     11 س
          
         

 فإن  

 (A)           (B)            (C)           (D)         


